



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 6/2021, vydán v Meclově dne: 30. června 2021

## OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Uzavření OÚ

Ve dnech 8. – 9. července 2021 bude uzavřen Obecní úřad v Meclově.

### Informace o dotacích

Během června bylo **rozhodnuto** o většině dotací, které obec Meclov podala.

Rozhodnuto bylo takto:

#### Plzeňský kraj:

Nákup věcného vybavení JSDHO Třebnice	25 842,00 Kč
Příspěvek na dopravní automobil pro JSDH Meclov	300 000,00 Kč
Březí oprava návesního kříže	30 000,00 Kč
Arboristické ošetření významných stromů v obci Meclov	50 000,00 Kč
Oprava střechy a požární věže budovy staré hasičské zbrojnice v Třebnicích	111 000,00 Kč
Oprava terasy kulturního domu v Třebnicích	neposkytnuto - náhradník

#### Ministerstvo financí:

Meclov – oprava budovy základní školy	neposkytnuto
---------------------------------------	--------------

#### Ministerstvo pro místní rozvoj

Meclov – Oprava místní komunikace 3c v Meclově („vingl“)	2 428 712,00 Kč
Meclov – demolice budovy č.p. 130 (starý OÚ)	neposkytnuto
Meclov – oprava budovy základní školy	neposkytnuto

### Změny v otevírací době pošty v Meclově

Od 1. srpna 2021 dochází k **trvalé** změně v otevírací době pobočky České pošty v Meclově. Otevřeno bude takto:

Pondělí	12:00 – 16:00	Čtvrtek	8:00 – 11:00
Úterý	8:00 – 11:00	Pátek	8:00 – 11:00
Středa	12:00 – 16:00		



## Otevření hřiště

V úterý 29. června 2021 bylo pro ZŠ a MŠ Meclov otevřeno víceúčelové hřiště v Meclově. Symbolickou pásku přestřihly namísto politiků a zástupců obce děti z místní školy.

Akce „Výstavba víceúčelového hřiště pro ZŠ Meclov“ byla spolufinancována



z programu Významné investice do sportovišť Plzeňského kraje 2020 a z programu 11782 - Podpora rozvoje regionů 2019+ Ministerstva pro místní rozvoj. Stavbu provedla firma PRECOL s.r.o.

Celkové náklady akce

3.935.238,- Kč

Dotace Plzeňského kraje

699.165,- Kč

Dotace Ministerstvo pro místní rozvoj

2.645.573,- Kč

Náklady obce Meclov

590.500,- Kč



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**



## Informace k provozu víceúčelového hřiště

Hřiště nebude volně přístupné. Zahájení provozu pro veřejnost bude od pondělí 12. července 2021. Správcem hřiště je pan Josef Buriánek (tel. 739 406 556), Meclov 20.

Zájemci o sportování se musí nahlásit na Obecním úřadě v Meclově (dopolední sport) či u správce hřiště (odpolední sport, víkend). Děti mohou využívat sportoviště jen za dohledu dospělé osoby.

Kontakty:

Obecní úřad Meclov	379 428822
Josef Buriánek	739 406556
Jana Buriánková	777 684565

Sportovní potřeby (míče, tenis. rakety apod.) si každý nosí vlastní. Sítě jsou součástí hřiště.

Na hřišti je zakázáno jezdit na kolech, koloběžkách a jiných podobných zařízeních, platí zákaz vstupu zvířat, zákaz kouření, konzumace alkoholických nápojů a jídla.

Každý sportovec je povinen se seznámit s provozním řádem víceúčelového hřiště. Pokud nebude dodržovat daná pravidla, může být správcem či zástupcem obce vykázán a nebude mu umožněn další vstup.

### Elektřina

V úterý **20. července 2021 od 7:30 do 16:00** bude přerušena dodávka elektřiny v obci **Jeníkovice**. Více na [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz) – Odstávky.



**Fotbalový oddíl TJ ZD Meclov**  
zve na



# Memoriál

# Ing. Václava Kocoura

Memoriál se koná v sobotu **10. července 2021** na hřišti v Třebnicích.

Program: 15:00 zápas přípravy **TJ ZD Meclov**  
17:00 **muži TJ ZD Meclov A** – TJ Spartak Klenčí  
Občerstvení po celý den zajištěno.

## Dětský den v Mrchojedech

Dětský den v Mrchojedech je již tradiční akcí, která přiláká vždy na tak malou vesničku hodně dětí, ale i dospělé, kteří jsou průvodci disciplín a podporou pro děti. Jinak tomu nebylo ani v sobotu 12. června 2021 na prostranství za kapličkou. Na děti čekaly zábavné disciplíny, které jsou každý rok obměňovány. I nejmenší děti snad našly zábavu



ať už v chytání rybiček v bazénu, při dortové bitvě nebo přetahování lanem. Splněním disciplín si děti vysloužily žetonky, které mohly směnit ve stánku za odměny. Nechybělo ani pohoštění, cukrová vata a výborné domácí bábovky. V podvečer jsme přivítali paní Romanu Kazdovou, která děti provedla dovednostmi první pomoci. Děti se dozvěděly, jak se mají zachovat, když se někdo topí, jak poznat, zda je člověk v bezvědomí, naučila nás, jak jednoduchými kroky hravě zvládnout první pomoc a v neposlední řadě kdo chtěl, mohl si vyzkoušet masáž srdce. Odpovědi na otázky spolu s praktickým cvičením čekaly i na dospělé. Myslím, že to bylo příjemné zpestření pro všechny zúčastněné. Velký dík patří dětem, které byly opět skvělé. Za poskytnutí finančního příspěvku děkujeme obci Meclov a také všem, kteří se jakkoli na dětském dni podíleli.



Jiřina Kozová, Mrchojedy

## Z MATEŘSKÉ ŠKOLY DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Ve čtvrtek 17. června 2021 se v naší mateřské škole konalo slavnostní pasování předškoláků na školáky.

Nejdříve probíhal dopolední program. Předškolní děti přišly s písničkou a



aktovkami na zádech do třídy, kde na ně čekaly paní učitelky s mladšími dětmi. Po velkém potlesku začala módní přehlídka aktovek a všeho co ukrývaly uvnitř (penály, desky, krabičky na svačinu). Součástí přehlídky byla cesta školáka do školy. Každý musel přeskokovat překážky, rozhlížet se na přechodu či doprovodit kamaráda.

Odpolední program probíhal na zahradě MŠ. Předškolní děti přivítaly své rodiče pásmem písniček a básní. Poté se společně s rodiči vypravili na „Pohádkovou cestu do školy“. Cesta měla několik stanovišť s úkoly, které všichni museli splnit a za ně pak dostali razítko do svých notýsků.

Když se všem podařilo zvládnout úkoly, nastal slavnostní okamžik, na který se všichni těšili. Začalo pasování předškoláků na školáky. Učitelé předali dětem vaky se jmény, dárečky a také knihu s věnováním. Dalším překvapením byl překrásný dort, na kterém si školáci společně pochutnali. Na závěr slavnostního



odpoledne popřáli všichni učitelé dětem mnoho úspěchů a jedniček ve škole.

Adéla Solfronková, ZŠ a MŠ Meclov

## DĚTSKÝ DEN - PŘIVÍTÁNÍ PRÁZDNIN

Dne 26.6.2021 SDH Meclov pořádal pro děti dětský den (přivítání prázdnin) s názvem PUTOVÁNÍ S VEČERNÍČKEM. Děti nejdříve přišly k hasičárně, kde dostaly instrukce, kam mají jít. Na stezce k Mašovicím na ně čekalo 23 stanovišť, kde měly splnit úkol a poté odpovědět na otázku. Správnou odpověď si zapsaly na papír a na konci doplnily do křížovky. S hotovou tajenkou došly k meclovské hospodě, kde na ně čekala odměna. Ale to nebylo vše. U hospody byly pro děti připraveny i další hry, např. střelení ze vzduchovky, hod na terč, chůdy nebo skákání v pytlích. Byl připraven i táborák na opékání buřtů. Zúčastnilo se přes 80 dětí a doufáme, že si děti tento den užily.

Vyplněné lístečky budou zařazeny do slosování o hlavní cenu. Výherce budeme kontaktovat do konce týdne.



Děkujeme všem, kteří přispěli na dětský den, a to: Obec Meclov, SDH Meclov, Meclovská zemědělská a.s., MUDr. Věra Ghattasová, Alan Veselý s rodinou,

Roman Krubert s rodinou, rodina Trněných. Ještě jednou děkujeme, bez Vás by nešlo dětský den uspořádat. Mé poděkování patří i dobrovolníkům z SDH Meclov, kteří se ujali startu, cíle, her u hospody a pomohli s organizací dne.

Za SDH Meclov Markéta Rogovská

## POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ

Každý rok se mladí hasiči z Meclova zúčastňují literárně-výtvarné soutěže pro děti a mládež na určité téma, v letošním roce se děti a mládež zaměřila na DOPRAVNÍ NEHODY NA ŽELEZNIČNÍCH PŘEJEZDECH – NÁROČNÝ ÚKOL PRO HASIČE. Letos jsme na OSH Domažlice odevzdaly 7 výtvarných prací a jednu v digitální formě (prezentaci). Za celý okres Domažlice bylo celkově odevzdáno přes 80 prací.

### Kdo se jak umístil?

V kategorii MŠ 2 se na 2. místě umístil Antonín Šimůnek. V kategorii ZŠ 1 se umístil na 2. místě Tadeáš Majhofer a kategorii DT1, což je tvorba digitální - prezentace v powerpointu, se na 2. místě umístila Natálie Malíková.

Všem zúčastněným bych chtěla moc poděkovat!

Moc si vážím vaší účasti, že jste v době, kdy to bylo pro všechny těžké, věnovali čas této soutěži a nezapomněli na hasiče.

Těm, co se umístili, ještě jednou moc gratuluji a doufám, že se co nejdříve sejdem na společném tréninku.

Vaše vedoucí Markéta



## Další probíhající stavby v obci

Dokončují se práce na malých vodních nádržích v Třebnicích



Začala oprava obvodové zdi a vstupní brány na hřbitově v Třebnicích



**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 28. července 2021**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822